นโยบายมาตรการประหยัดพลังงาน กระดาษ และขยะ
คณะวิศวกรรมศาสตร์

ตามที่ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสาน ได้มีนโยบายกิจกรรม ๗ส เพื่อใช้พัฒนาคุณภาพบุคลากร ระบบงาน และสภาพแวดล้อมในการทํางานมาอย่างต่อเนื่อง เพื่อเป็นการยกระดับมาตรฐานขององค์กร และ ตอบสนองนโยบายการประหยัดพลังงานและทรัพยากรของหน่วยงาน คณะวิศวกรรมศาสตร์ จึงมีมาตรการประหยัดพลังงานของหน่วยงาน และขอความร่วมมือให้บุคลากรทุกคนปฏิบัติ ดังนี้
มาตรการประหยัดพลังงาน



๑. การใช้เครื่องใช้ไฟฟ้าและระบบแสงสว่าง น้ำประปา ภายในอาคาร ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ ห้องพักอาจารย์ ห้องสำนักงาน และห้องสุขา เช่น ทีวี กระติกน้ำร้อน กาต้มน้ำ พัดลม ฯลฯ ให้ปิดสวิตซ์เครื่องใช้ไฟฟ้าและระบบแสงสว่าง น้ำประปา ทุกครั้งเมื่อเลิกใช้งาน 

๒. เครื่องปรับอากาศภายในอาคาร ห้องเรียน ห้องปฏิบัติการ ห้องพักอาจารย์ ห้องสำนักงาน ให้เปิดใช้งานโดยปรับตั้งอุณหภูมิของเครื่องปรับอากาศ ไม่ต่ำกว่า ๒๕ องศา ต้องปิดเครื่องปรับอากาศทุกครั้งเมื่อเลิกใช้งาน ก่อนออกจากห้อง ๑๕ นาที เพื่อเป็นการประหยัดพลังงาน

๓. ปิดสวิตช์ อุปกรณ์สํานักงาน เช่น เครื่องพิมพ์เอกสาร และคอมพิวเตอร์ ทุกครั้งเมื่อใช้งานเสร็จแล้ว

มาตรการประหยัดกระดาษ

๑. ให้บุคลากรภายในหน่วยงาน ลดการใช้กระดาษ โดยใช้สื่ออิเล็กทรอนิกส์ในการติดต่อสื่อสาร ในรูปแบบต่างๆ ตามความเหมาะสมแทน 

๒. ให้บุคลากรภายในหน่วยงาน ใช้กระดาษขาวทุกขนาดให้ครบทั้งสองหน้า ถ้าพบกระดาษขาวที่ใช้เพียงหน้าเดียวให้จัดเก็บในกล่องรับกระดาษ Reuse ในพื้นที่ที่จัดเตรียมไว้


๓. ให้บุคลากรภายในหน่วยงาน คัดแยกกระดาษที่ใช้แล้วหน้าเดียว กระดาษใช้แล้วสองหน้า กระดาษสี และกระดาษอื่นๆ ลงในภาชนะที่ได้จัดเตรียมไว้ เป็นการคัดแยกกระดาษ

มาตรการคัดแยกขยะ

๑. มีถังขยะเพียงพอ และแยกประเภทถังขยะให้ถูกต้อง เช่น ถังขยะเปียก ขยะรีไซเคิล และขยะทั่วไป

๒. ให้บุคลากรภายในหน่วยงาน ทิ้งขยะให้ถูกประเภทตามถังขยะที่คัดแยกไว้ 

ผู้รับผิดชอบ  มาตรการประหยัดพลังงาน กระดาษ และการคัดแยกขยะ มอบหมายให้บุคลากรทุกคนปฏิบัติอย่างเคร่งครัด และมอบหัวหน้าแผนกทุกแผนกเป็นผู้ควบคุมกำกับ ดูแล หากมีปัญหาหรือข้อเสนอแนะให้รายงานต่อหัวหน้าสำนักงาน

จึงแจ้งมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน

ณ วันที่ ๑ เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๖๖

    





         (ดร.ศุภฤกษ์  ชามงคลประดิษฐ์)









   คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์
